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Monteringsanvisning 

Snødybdemarkør
Detalj Art. nr.

1 Snødybdemarkør NSDM2515

2 Festeplate OPTI TP3645

3 Forankringspunkt for livline FP5150

2. Monter langmutteren
Monter langmutter med gjengestang på bolt på festet.

4. Gjengestang
Gjengestangen skrus til den stopper mot låsebolten.

1. Snødybdemarkør
Fjern mutteren på festet.
OBS! Ved ny montasje, ikke glem gummibrikke under festet.

3. Langmutter
Langmutteren skrus ned på festet.

Følg gjeldende regelverk for arbeid i høyden. Ved høyder over 2m skal man være forsvarlig sikret.

Festeplate OPTI
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NSDM monteres på festeplaten i kombinasjon med våre taksikringsprodukter.
Nedenfor vises FP5150 og WL1020 som eksempler.



Detalj Art. nr.

1 Snødybdemarkør NSDM2515

2 Festeplate forhøyet TP3551

3 Forankringspunkt for livline FP5150
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2. Monter gjengestang
Monter gjengestangen med langmutter i festeplaten. 
OBS! Skru gjengestangen til den berører taket, skru den så opp 
en runde så den ikke ligger mot takbelegget.
Glem ikke gummibrikken under festet.

3. Langmutter
Langmutteren skrus ned på festet.

1. Snødybdemarkør
Fjern bolten på festet.
OBS! Ved ny montasje, ikke glem gummibrikke under festet.
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Festeplate forhøyet

Følg gjeldende regelverk for arbeid i høyden. Ved høyder over 2m skal man være forsvarlig sikret.

NSDM monteres på festeplaten i kombinasjon med våre taksikringsprodukter.
Nedenfor vises FP5150 og WL1020 som eksempler.

Monteringsanvisning 

Snødybdemarkør
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Monteringsanvisning 

Snødybdemarkør

2. Monter langmutteren
Monter langmutter med gjengestang på bolt på festet.

4. Gjengestang
Gjengestangen skrus til den stopper mot låsebolten.

1. Snødybdemarkør
Fjern mutteren på festet.
OBS! Ved ny montasje, ikke glem gummibrikke under festet.

3. Langmutter
Langmutteren skrus ned på festet.

Festeplate OPTI med vaierfeste ONE
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Detalj Art. nr.

1 Snødybdemarkør NSDM2515

2 Festeplate OPTI TP3645

3 Feste for flate tak WL1020

Detalj Art. nr.

4 Vaierfeste ONE WL1337

Følg gjeldende regelverk for arbeid i høyden. Ved høyder over 2m skal man være forsvarlig sikret.

NSDM monteres på festeplaten i kombinasjon med våre taksikringsprodukter.

Ved montasje av Snødybdemarker på eksisterende vaiersystem kan konsoll WL1020 om  
nødvendig løsnes og bolt for innfesting av Snødybdemarkør settes i et ledig hull.


